
 
Volejbalový oddíl TJ Lokomotiva Břeclav navazuje na dlouhou tradici 
ženského volejbalu v Břeclavi. Působí v něm jak družstva mládeže, tak i 
družstva žen. Družstvo žen se postupně probojovalo z krajského přeboru 
až do první ligy ČR. Tam úspěšně působilo od roku 2010 do roku 2015. 
Na vedení toho prvoligového týmu se postupně podíleli trenéři Rudolf 
Baránek, Petr Baránek, Lenka Fabikovičová, Vladana Šedá a Ivan Rylich, 
který je také předsedou a manažerem oddílu. Souběžně s „A“ týmem 
žen, který hrál I. ligu působil v klubu také „B“ tým žen hrající krajský 
přebor. V roce 2015 došlo v „A“ týmu žen ke generační výměně hráček a 
vedení oddílu se rozhodlo opustit první ligu a přihlásilo tým opět do 
krajského přeboru II. třídy, který v sezoně 2016/17 ženy Lokomotivy 
vyhrály. Za uplynulých deset let získaly volejbalistky Lokomotivy mnoho 
cenných vítězství a dokázaly, že patří k nejlepším týmům Moravy. To 
dokazuje následující přehled dosažených výsledků: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Úspěchy břeclavských volejbalistek byly oceněny také na poli 
sportovně-společenském. Několikrát za sebou se naše ženy umístily na 
předních příčkách v kategorii 
kolektivů v anketě „Nejlepší 
sportovec okresu Břeclav“. 

Při závěrečném ceremoniálu 
extraligy juniorek byla našemu 
klubu předána pamětní plaketa, 

jelikož i naše odchovankyně přispěla k zisku mistrovského titulu pro tým 
VK Královo Pole Brno. 

VÝSLEDKY ŽEN V LETECH 2007 - 2017 

2007/8 - 1. místo v KP II. třídy a postup do KP I 

2008/9 – 1. místo v KP I. třídy a postup do II. ligy 

2009/10 – 2. místo ve II. lize žen a postup do I. ligy 

2010/11 – 5. místo v I. lize žen 

2011/12 – 4. místo v I. lize žen 

2012/13 – 5. místo v I. lize žen 

2013/14 – 7. místo v I. lize žen 

2014/15 – 5. místo v I. lize žen 

2015/16 – 2. místo v KP II. třídy 

2016/17 – 1. místo v KP II. třídy a postup do KP I 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za celou dobu své činnosti vychoval klub mnoho hráček, které se prosadily jak na regionální úrovni tak i na 
celostátní. Ty nejlepší hráčky volejbalového klubu TJ Lokomotiva Břeclav reprezentovaly břeclavský volejbal 
v extraligových týmech i české reprezentaci. 

Lenka Fabikovičová v sezoně 2009/10  VK Senica, 2012/13 VTC Pezinok 
Šárka Rylichová v sezóně 2010 VK KP Brno 
Marika Tesařová v sezóně 2012 – 2017 VK KP Brno, juniorská 
reprezentantka ČR 
Zuzana Kratochvílová v sezóně 2012 – 2017 TJ Sokol Šternberk 
Anna Pavlovová v sezóně 2015 – 2017 TJ Ostrava 
Ivana Poláchová v sezóně 2015 – 2017 TJ Ostrava 
 
Volejbalový oddíl TJ Lokomotiva Břeclav aktivně spolupracuje s kluby VK KP 
Brno, TJ Ostrava, VTC Pezinok, VKP Bratislava. Této spolupráce je možné 
využít při studiu na Sportovním gymnáziu a vysokých školách v Brně i Ostravě.  
Břeclavským divákům volejbalový oddíl přináší nejen zápasy týmů domácí 
Lokomotivy, ale také pořádá mezinárodní zápasy klubových týmů Česka, 
Rakouska, Slovenska nebo přátelské zápasy reprezentačních týmů Česka, 
Slovenska, Bulharska, Nizozemí, Ruska, Německa, Maďarska a Brazílie.   

Tato naše činnost by nešla realizovat bez výrazné podpory našich našich partnerů. Velké poděkování patří 
našim hlavním parterům, kterými jsou: Město Břeclav, Gumotex a.s., Teplo Břeclav s.r.o., AKORDO s.r.o., 
Schmidt reality s.r.o., Keramostroj s.r.o., Polamont s.r.o., Auto Wozar s.r.o., Bonvin s.r.o., Pamtex s.r.o., 
Elspace s.r.o. a SWP-MP s.r.o. 

ÚSPĚCHY ŽEN NA PRESTIŽNÍCH TURNAJÍCH 7 

 druhé místo na turnaji „Pohár jižní Moravy 2008“ 

 vítěz kvalifikace do II. ligy ČR žen 2009 

 vítěz antukového turnaje „Velká cena Brna 2009“ 

 čtvrté místo na mezinárodním turnaji „Vranovské léto 2009“ 

 páté místo na mezinárodním turnaji „ Vranovské léto 2010“ 

 druhé místo na turnaji „ Velká cena města Kojetína 2010“ 

 vítěz antukového turnaje „Velká cena Brna 2011“ 

 vítěz Znojemského turnaje o „Divišův pohár 2011“ 

 čtvrté místo na mezinárodním turnaji „Vranovské léto 2011“ 

 druhé místo na turnaji „ Velká cena města Kojetína 2011“ 

 vítěz domácího halového turnaje „Pohár jižní Moravy 2011“ 

 druhé místo na „ Burčákovém turnaji 2011“ ve Znojmě 

 vítěz antukového turnaje „Velká cena Brna 2012“ 

 vítěz antukového turnaje „Hodslavice 2012“ 

 páté místo na mezinárodním turnaji „Vranovské léto 2012“ 

 druhé místo na domácím halovém turnaji „Pohár jižní Moravy 
2012“ 

 vítěz Velké ceny Znojma „ Burčákový turnaj 2012“  

 vítěz antukového turnaje „Velká cena Brna 2013“ 

 šesté místo na mezinárodním turnaji „Vranovské léto 2013“ 

 druhé místo na domácím halovém turnaji „Pohár jižní Moravy 
2013“ 

 druhé místo na Velké ceně Znojma „ Burčákový turnaj 2013“  

 vítěz antukového turnaje „Velká cena Brna 2014“ 

 vítěz turnaje Velká cena Znojma „ Burčákový turnaj 2014“ 
 



 

 

Volejbalový oddíl TJ Lokomotiva Břeclav má v tomto městě dlouhou tradici. Svým rozsahem činnosti a 
členskou základnou se nyní řadí k největším sportovním klubům ve městě. Za celou dobu své činnosti vychoval 
mnoho hráček a hráčů, kteří se prosadili jak na regionální, tak i na celostátní úrovni. Především v posledních 
letech vychovala volejbalová Lokomotiva také hráčky, které nyní působí v extraligových týmech a 
v reprezentaci ČR. I v kategorii mládeže se zástupcům Lokomotivy daří. Od roku 2011 je VO TJ Lokomotiva 
Břeclav zařazen mezi hlavní centra Českého volejbalového svazu v přípravě mládeže a byl mu udělen statut 
„Sportovní středisko mládeže ČVS“.  

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

Kadetky Lokomotivy ovládly krajský přebor, a to 

jim umožnilo zúčastnit se baráže o postup do 1. ligy 

kadetek. Postup do ligy jim unikl jen těsně. 

Naši mladší žáci se stali přeborníky JM-kraje, když 

po absolutním vítězství v sezóně 2016/17 

triumfovali i na finálovém turnaji Poháru 7. tříd. 

Dokázali také vybojovat postup na Mistrovství ČR 

mladších žáků, kde se v konkurenci věhlasných 

klubů rozhodně neztratili a obsadili 10. místo. 

Děvčata Lokomotivy získala v sezóně 2016/17 v KP mladších žákyň stříbrné medaile. Mladší žákyně 

vybojovaly také postup na Mistrovství ČR, kde v obrovské konkurenci silných klubů obsadily 14. místo. 



 
 
 
 
 
 

 
O přípravu a tréninky mladých volejbalových nadějí se v TJ Lokomotiva Břeclav stará tým kvalitních trenérů 
s pedagogickým vzděláním pod vedením hlavní trenérky mládeže Mgr. Lenky Fabikovičové. Ta se vedle svých 
hlavních klubových povinností podílí také na přípravě mládežnických reprezentačních výběrů České republiky. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Kromě pravidelných sezónních soutěží organizujeme pro mládežnické kategorie volejbalový turnaj s názvem 

„Pohár města Břeclavi“, pro děti z našich přípravek na základních školách pořádáme turnaje v minivolejbale, 

kterých se pravidelně účastní až 200 našich malých volejbalových nadějí. Ve spolupráci s JM-KVS pořádáme 

turnaje Jihomoravského barevného minivolejbalu, kdy se do naší haly sjíždí až 300 dětí z celé Jižní Moravy.    

Výsledkem naší kvalitní práce s mládeží je druhé místo na MČR 2016 v minivolejbale v modré kategorii 

chlapců a šesté místo v kategorii dívek. V letošní sezóně (2016/17) ovládl tým „modrých“ chlapců všechny 

turnaje sezóny a „modré“ dívky získaly v závěrečném finále bronzové medaile. Náš oddíl získal zlatý pohár a 

byl vyhlášen jako nejlepší klub JM - minivolejbalu, když za celou sezónu nasbíral nejvíc bodů za umístění. 

Volejbalový oddíl TJ Lokomotiva Břeclav se zaměřuje také na oblast 

beachvolejbalu. Dva měsíce v roce trénuje složka mládeže na 

beachvolejbalových kurtech v areálu Lokomotivy a s dětmi se 

pravidelně zapojujeme do turnajů, které se konají po celé Moravě. 

Vloni na turnaji na Brněnské 

přehradě dosáhly naše dvojice 

skvělých výsledků, kdy přivezli 

jedno zlato a dvakrát bronz. 



Při výchově talentované mládeže aktivně spolupracujeme se ZŠ Břeclav Slovácká, která byla za tuto činnost 
ČVS ohodnocena udělením statutu „Partnerská škola ČVS“. ZŠ Slovácká patří mezi 15 škol v celé České 
republice, kterým byl tento statut udělen, a po dvou letech se jí podařilo jej znovu obhájit. Také na dalších 
základních školách učíme děti ve sportovních kroužcích základním pohybovým dovednostem a zajišťujeme zde 
činnost našich volejbalových přípravek. Mezi tyto naše spolupracující školy patří:  ZŠ Břeclav Komenského, ZŠ 
Břeclav Na Valtické, ZŠ Břeclav J. Noháče, ZŠ Charvátská Nová Ves, ZŠ Lanžhot, ZŠ Valtice, ZŠ Tvrdonice, ZŠ 
Velké Bílovice a ZŠ Mikulov. Na některých základních školách spolupracujeme na projektu MŠMT Hodina 
pohybu navíc jako proškolení lektoři. Od třetích tříd začínáme s dětmi s cíleným tréninkem ve volejbalových 
přípravkách, od pátých tříd děti postupně zapojujeme také do soutěží klasického šestkového volejbalu. Ve 
všech družstvech našeho volejbalového oddílu aktivně sportuje přes 250 hráček a hráčů.   

Naše děti každoročně zapojujeme do krajských klubových soutěží, organizujeme pro ně volejbalové turnaje s 
názvem „Pohár města Břeclavi“, pro děti z našich přípravek pořádáme turnaje v minivolejbale, kterých se 
pravidelně účastní přes 200 malých volejbalistů. Ve spolupráci s Českým volejbalovým svazem zajišťujeme 
semináře pro učitele základních škol -  "Tělesná výchova se zaměřením na kolektivní míčové hry" a 
„Moderovanou výuku míčových dovedností“. Na základních školách realizujeme projekt „Minivolejbal do 
škol“, který je zaměřen na výuku základních volejbalových dovedností. Pro volejbalové nadšence organizujeme 
turnaje smíšených družstev mužů a žen jako například „Břeclavský taléřek“ a „Štěpánský turnaj“.  

O letních prázdninách pořádáme pro děti volejbalové příměstské tábory se sportovním zaměřením a 
beachové kempy pro pokročilé. Od žákovských kategorií pak každoročně jezdíme na volejbalové soustředění.  

Volejbalový oddíl TJ Lokomotiva Břeclav aktivně spolupracuje s kluby VK KP Brno, TJ Ostrava, VSC Zlín. Této 
spolupráce je možné využít při studiu na Sportovním gymnáziu Ludvíka Daňka v Brně, Sportovním gymnáziu D. 
a E. Zátopkových v Ostravě, GJŠ Zlín, či Masarykovy Univerzity v Brně.  

Břeclavským divákům náš oddíl nabízí nejen zápasy týmů domácí Lokomotivy, ale také pořádá mezinárodní 
zápasy týmů Česka, Rakouska, Polska, Bulharska, Ruska, Maďarska, Německa, Brazílie a Slovenska.  

Děkujeme všem partnerům, bez jejichž pomoci by nebylo možné dosáhnout našich výsledků. Patří sem: Město 
Břeclav, Gumotex a.s., Bors Břeclav a.s., Teplo Břeclav s.r.o., Schmidt Reality s.r.o., Keramostroj s.r.o., Auto 
Wozar s.r.o., Bonvin s.r.o., Elspace, SWP-MP s.r.o., Pamtex s.r.o., Akordo s.r.o., Polamont s.r.o. a Villa Daniela. 

 


